

она рассказала ему немногосложную исторію своей жизни. Ее звали Эллой Рокслетъ. Она родилась въ Лондонѣ, гдѣ жила одна съ младшимъ братомъ, Джономъ, человѣкомъ слабымъ, болѣзненнымъ, нуждавшимся въ постоянномъ уходѣ. Они сначала жили на небольшія средства, оставшіяся послѣ родителей, но когда эти средства истощились, братъ поступилъ прикащикомъ въ лавку, а Элла стала зарабатывать кое-что уроками и занятіями въ конторѣ (она еще при жизни отца познакомилась съ торговой частью и привыкла къ дѣлу); большую же часть времени она по прежнему посвящала уходу за своимъ хильмъ братомъ. Такимъ образомъ они жили до тѣхъ поръ, пока между ними не возникли крупныя несогласія: Джонъ изъ эгоистическихъ видовъ хотѣлъ во чтобы то ни стало выдать свою сестру замужъ за своего хозяина, богатаго, но старого и больного купца. Элла увидѣла, что дальнѣйшая совмѣстная жизнь немыслима. Она рѣшилась попробовать счастья въ Германіи въ качествѣ учительницы и отправиться моремъ въ Данцигъ. Исходъ этотъ ей подсказало единственно то обстоятельство, что мать ея, когда-то, еще дѣвушкой, успѣши занималась преподаваніемъ англійскаго языка въ этомъ городѣ. Раздѣливши достатки, пріобрѣтенные путемъ долгаго труда и лишеній, братъ и сестра прошли на вѣки. Такова была исторія англичанки, очутившейся на попеченіи Георга.

Въ жизни Георга наступилъ рѣзкій переломъ. Разъ взятая на себя обязанность заботиться о другомъ существѣ вывела его изъ его обычной меланхоліи и одиночества, а по мѣрѣ того, какъ онъ ближе знакомился съ Эллой, онъ научился цѣнить ея рѣдкія душевныя качества. Съ своей стороны и она не могла не видѣть его умственного превосходства, его простоты и искренности. Кончилось тѣмъ, что они стали необходимыми другъ для друга и черезъ короткое время они сдѣлались мужемъ и женой.

Они зажили мирно и счастливо. Элла съ первого же дня приступила къ своимъ новымъ тяжелымъ обязанностямъ. Взаимная любовь, подобно солнечному лучу, согрѣвала ихъ скромную трудовую жизнь.

Черезъ нѣсколько лѣтъ у нихъ родилась дѣвочка, которую окрестили Герминой. Когда она подросла и оказалась необыкновенно красивымъ и способнымъ ребенкомъ, тогда только у родителей впервые проснулось желаніе обладать большими средствами и жить въ лучшей обстановкѣ. Ужъ и теперь дѣвочка, благодаря развитію и познаніямъ, пріобрѣтеннымъ отъ родителей, не находила себѣ подругъ въ деревушкѣ. Что же будетъ